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Ιεράρχης της Ρουμανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
μετέβη στη Θεολογική Ακαδημία Κιέβου 

Στις 27 Μαΐου 2021, με την ευλογία του πρυτάνεως της Θεολογικής Ακαδημίας και της Ιερατικής
Σχολής Κιέβου, επισκόπου Μπέλγκοροντ Σίλβεστρου, της Θείας Λειτουργίας στον ακαδημαϊκό ναό
των Γενεθλίων της Θεοτόκου προέστη ο βικάριος της ιεράς μητροπόλεως Κλουζ της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρουμανίας, επίσκοπος Μπιστρίτς Βενέδικτος, πλαισιούμενος από τον καθηγητή της
Ακαδημίας ιερομόναχο Παντελεήμονα Μέλνικ, τον εφημέριο της μολδαβικής-ρουμανικής ενορίας
παρά τη Λαύρα των Σπηλαίων του Κιέβου πρωθιερέα Δημήτριο Ποπέσκου, καθώς και κληρικοί της
Ρουμανικής Εκκλησίας και ιερωμένοι ιεροσπουδαστές των θεολογικών σχολών Κιέβου. 

Σύμφωνα με το Γραφείο Τύπου της Θεολογικής Ακαδημίας Κιέβου, η Θεία Μυσταγωγία τελέσθηκε
στην εκκλησιαστική σλαβονική και τη ρουμανική γλώσσα. 

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως ο επίσκοπος Βενέδικτος υπέγραψε στο Ευαγγέλιο της Αγίας
Τράπεζας του ναού σε ανάμνηση της παραμονής του στις θεολογικές σχολές Κιέβου και της
τελέσεως της Θείας Λειτουργίας. 



Την ίδια ημέρα με τον φιλοξενούμενο από την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρουμανίας συναντήθηκαν ο
πρόεδρος της Επιτροπής Παιδείας παρά τη Ιερά Συνόδω της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας,
μητροπολίτης Νιέζιν και Πριλούκι Κλήμης, ο πρύτανης της Θεολογικής Ακαδημίας και της
Ιερατικής Σχολής Κιέβου, επίσκοπος Μπέλγκοροντ Σίλβεστρος και ο αντιπρύτανης των ως άνω
σχολών επί θεμάτων διαπαιδαγώγησης, επίσκοπος Ζγκούροφ Αμβρόσιος. 

Μετά τη συζήτηση και την αναμνηστική φωτογράφηση δίπλα στον ανδριάντα του ιδρυτή των
θεολογικών σχολών Κιέβου Αγίου Πέτρου Μογκίλα, ο φιλοξενούμενος ξεναγήθηκε στο μουσείο της
Ακαδημίας. 

Ο ιεράρχης της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρουμανίας έφθασε στην ουκρανική γη σε
προσκυνηματική επίσκεψη στις 25 Μαΐου. Όπως ενημερώνει η ιστοσελίδα της Ενώσεως
Ορθοδόξων Δημοσιογράφων, επικαλούμενη το Γραφείο Τύπου της εκκλησιαστικής επαρχίας
Τσερνοφτσί και Μπουκοβίνα, το προσκύνημα άρχισε από το Τσερνοφτσί, όπου ο προσκεκλημένος
Θεοφιλέστατος επισκέφθηκε τα γραφεία της ιεράς μητροπόλεως και τον ναό του Αγίου Νικολάου.
Κατά τη συζήτηση με τον πρωτοσύγκελο της επαρχίας ο επίσκοπος Μπιστρίτς Βενέδικτος έθιξε
την εκκλησιαστική κατάσταση στην Ουκρανία, επισημαίνοντας ότι οι ιεράρχες της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρουμανίας αντιλαμβάνονται το πρόβλημα του εκκλησιαστικού σχίσματος στην
Ουκρανία και υποστηρίζουν τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Κιέβου και Πάσης Ουκρανίας
Ονούφριο. 
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